



Το ενδιαφέρον μου είναι για τρόφιμα με διατροφική αξία ή να υπέβαλε στην Επιτροπή Δημοκρατίας Μανώλη

Νέο μήνυμα Παπούλια στην Αγκυρα

Από τα παιχνίδια σας κάποια στιγμή θα κουραστούμε

Του ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

www.apogevmatini.gr

Δεύτερο... «εκτιμητικό» μέσα σε τρεις ημέρες έφθασε στην Τουρκία, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κ. Παπούλιας. Μετά τις αυστηρές προειδοποιήσεις προς τη γειτονική χώρα από τα Γιάννενα, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, υποδεχόμενος χθες τα μέλη της Διακομματικής Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της κυπριακής Βουλής, επανέλαβε ότι η ελληνική συγκύβηση στην ευρωπαϊκή πορεία της Τουρκίας δεν θα πρέπει να θεωρείται δεδομένη, στο βαθμό που η γειτονική χώρα δεν αναθεωρεί τη στάση της έναντι της Κύπρου. Επιπλέον, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας μοιράστηκε τη διαπίστωση ότι κάτι κινείται στο Κυπριακό.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εμφανίστηκε ικανοποιημένος για την κινήσή του γύρω από το Κυπριακό

Τρεις ημέρες καρίτερα, στα Γιάννενα, ο κ. Παπούλιας κάλεσε την Τουρκία να αναθεωρήσει την πολιτική της απέναντι στην Κύπρο.

Το δεύτερο αυστηρό μήνυμά του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας έρχεται μία ημέρα μετά τις προειδοποιήσεις που απηύθυνε ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας **Τάσος Παπαδόπουλος** ότι η Κύπρος δεν θα διαύξει να ασκήσει το δικαίωμα του βέτο στην Ε.Ε., ως τελευταίο μέσο, προκειμένου να υποχρεωθεί η Τουρκία να συμμορφωθεί προς τις υποχρεώσεις έναντι της Κύπρου.



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κωνσταντίνος Παπούλιας, με την αντιπροσωπεία των Κύπριων βουλευτών.

Συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος σημείωσε μιλώντας προς τους Κύπριους βουλευτές:

«Από τα Γιάννενα είχα πολύ την ευκαιρία να μιλήσω για τη μεγάλη υπόθεση, την εθνική υπόθεση της Κύπρου. Και έστειλα ένα μήνυμα στη φίλη και γειτόνη ότι μπορεί η Ελλάδα κάποια στιγμή να κουραστεί από τα παιχνίδια...».

Σύμφωνα με εκτιμήσεις, οι δηλώσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας συνιστούν μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση για πιθανή σκλήρυνση της στάσης της Ελλάδος στα όργανα της Ε.Ε.

Νωρίτερα, ο κ. Παπούλιας είχε εκφράσει, δημοσίως, την ικανοποίησή του από το γεγονός ότι κάτι κινείται στο Κυπριακό, «όπως έλεγε ο Γαλιλαίος», ενώ ακολούθησε αναλυτική ανταλλαγή απόψεων μεταξύ του Προέδρου και των συνεργατών του και των Κυπρίων κοινοβουλευτικών.

Σχετικό με την κωπικότητα που παρατηρείται στο θέμα, ο εκπρόσωπος του ΥΠ.Ε.Σ. Γ. Καμμενιτσάκης, διακεκριμένος οκταετής διπλώσιος της υπουργού **Ντόρας Μπακογιάννη**, επανέλαβε ότι «ένα σχέδιο το οποίο έχει απορριφθεί με τη συγκεκριμένη μορφή του, έχει περάσει στη ιστορία», ενώ σχολιάζοντας το ενδεχόμενο διεξαγωγής απεργίας εμπορίου των ΗΠΑ με τα Κατεχόμενα είπε ότι «το βόρειο κατεχόμενο ερέθισμα της νόσου πρέπει να ενισχυθεί οικονομικά, αλλά ο ερώσιος που θα γίνει αυτό θα πρέπει να είναι απολύτως σύμφωνος με τις αποφάσεις του Σ.Α. του ΟΗΕ».

Κόντρα Διαμαντοπούλου-Κοσμίδη με Κύπριους βουλευτές

Την άρνησή τους σε μια «ταρλί» και άνευ όρων αποδοχή μιας άρεσης λύσης στο Κυπριακό, που δεν θα έχει καμία προοπτική, διατύπωσαν ομόφωνα και με έμφραση τα μέλη της διακομματικής κοινοβουλευτικής αντιπροσωπείας της Κύπρου που εντιμότερα χθες την Επιτροπή Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Βουλής.

Το ακηρό μήνυμά των Κυπρίων βουλευτών απευθυνόταν αυσιαστικά στους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ **Αννα Διαμαντοπούλου και Σακράτι Κοσμίδη**, που με το επιχείρημα ότι ο χρόνος λειτουργεί εις βάρος για την Κύπρο τάχθηκαν υπέρ της άμεσης λύσης. «Το ότι σε



Η Άννα Διαμαντοπούλου και ο Σακράτι Κοσμίδης έλαβαν απόφαση για τις θέσεις που διατύπωσαν για την επίλυση του Κυπριακού από την αντιπροσωπεία του Κοινοβουλίου της Κύπρου.



πέζει ο χρόνος δεν σημαίνει ότι πρέπει να υποδεχθείς κάτι που δεν σε οδηγεί σε προοπτική. Τώρα που έχουν ωριμάσει οι συνθήκες δεν

πρέπει να κινδυνολογούμε και να λέμε ή να αισθανόμαστε ότι ο κυπριακός ελληνισμός δεν θέλει λύση», είπε απευθυνόμενος στους βου-

λευτές του ΠΑΣΟΚ η επικεφαλής της κυπριακής αντιπροσωπείας, βουλευτής του ΔΗΚΟ, **Ν. Κλαϊνθους**, προσθέτοντας με νόημα: «Δεν πρέπει να σκοτώσουμε την τελευταία ελπίδα για να λέμε ότι κερδίσαμε χρόνο».

Αποκαταρκτική σπύτηση στους ισχυρισμούς της Άννας Διαμαντοπούλου, περί αποστολής επιστολών εργατών από την Τουρκία στα Κατεχόμενα, έδωσε ο βουλευτής του «Ευρωπαϊκού Κόμματος» **Α. Παπαδοπούλου** λέγοντας:

«Δεν μπορούμε να μιλάμε για επιστολικούς εργάτες που στέλνει η Τουρκία στην Κύπρο. Η Τουρκία στέλνει επιστολές για να μείνουν».

Πα
το

Αξ
σπ
Κύπ
δύο
μόν
να κ
να η
που
(στη
σπό
του
Σύ
δικ
νισ
Τουρ
σπό
υκ
Βρε
Αν
Τούρ
σμό
Κοι
το ζή
τυπύ
ότι
πρό
όντ
Η
της
πλή
δεσ

Ν.Δ
Σή
νές

Μι
γού
κρα
νσε
της
μα
νέ
δι
ρί
ν
ψήφ
των
τρο
σπε
Με
σπ
Η
τρο
τις
ε
«Αθ
νικ
βήμ
Κώσ
υει
το
λέ
τέ
μα
πει
τ